Самостійна робота
Завдання 1. Необхідно визначити обсяг фінансових ресурсів підприємства. (10 балів).
Підприємство на звітну дату мало наступні дані за балансом:
1) статутний капітал – 5000 грн..;
2) поточні зобов’язання за розрахунками з одержаних авансів – 67 грн..;
3) пайовий капітал – 30 грн..;
4) поточна заборгованість за довгостроковими зобов’язаннями – 60 грн..;
5) інший додатковий капітал – 18 грн..;
6) поточні зобов’язання за розрахунками зі страхування – 41 грн..;
7) довгострокові фінансові зобов’язання – 40 грн..;
8) поточні зобов’язання за розрахунками з оплати праці – 13 грн..;
9) резервний капітал – 13 грн..;
10) поточні зобов’язання за розрахунками з учасниками по виплаті дивідендів – 6 грн..;
11) нерозподілений прибуток – 60 грн..;
12) поточні зобов’язання за розрахунками з бюджетом по сплаті податків – 38 грн..;
13) неоплачений капітал – 20 грн..;
14) поточні зобов’язання за розрахунками з позабюджетних платежів – 53 грн..;
15) довгострокові кредити банків – 10 грн..;
16) відстрочені податкові зобов’язання – 75 грн..;
17) забезпечення виплат персоналу – 33 грн..;
18) інші забезпечення – 54 грн..;
19) інші поточні зобов’язання – 4 грн..;
20) короткострокові кредити банків – 300 грн.;
21) кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги – 64 грн.
	Види фінансових ресурсів
	№ з/п фінансового ресурсу
	Сума фінансових ресурсів

	
	
	грн.
	%

	а) власних
	
	
	

	б) позикових
	
	
	

	в) залучених
	
	
	

	Всього:
	
	100,00





Завдання 2. 
Виручка від продажу продукції, товарів, робіт, послуг з врахуванням інших надходжень (без ПДВ, акцизів) складає 39420,5 грн. Заробітна плата – 5375,0 грн. Матеріально-грошові витрати (без врахування витрат на оплату праці) – 26447,5 грн. Отриманий чистий доход у розмірі 18 % направляється на сплату податків до бюджету, а решта – залишається на підприємстві.
Необхідно. Визначити валовий та чистий доходи. Отриманий чистий доход розподілити їх наступним чином: 1) на фонд розвитку підприємства 5%; 2) на фонд матеріального заохочення 10%; 3) на фонд соціальної сфери 15%. Схема розрахунку вільна. 

Завдання 3. Розрахунок впливу факторів на зміну обсягу прибутку від продажу продукції.
Вихідні дані. Підприємство має наступні дані по продукції, що реалізується.

	Види продукції, що реалізується
	Обсяг продукції, ц
	Ціна за 1 ц, грн.
	Собівартість 1 ц, грн.

	
	план
	факт
	план
	факт
	план
	факт

	Продукція“А”
	14750
	14500
	378
	385
	346
	350

	Продукція“Б”
	15000
	15200
	385
	380
	356
	352

	Продукція“В”
	14500
	14200
	394
	390
	337
	353

	Продукція“Г”
	14000
	14300
	367
	370
	335
	330

	Продукція“Д”
	13750
	13550
	386
	382
	347
	350



Необхідно. 1.Визначити обсяг прибутку від продажу продукції за планом і фактично.
2. Визначити відхилення фактичного прибутку від планової його величини і вплив факторів на зміну обсягів прибутку.
Розрахунок прибутку від продажу продукції і рівня впливу факторів на зміну її обсягу здійснити у вигляді таблиці 3.3.5.1.



48

Таблиця 3.3.5.1

Розрахунок впливу факторів
на зміну обсягу прибутку від продажу продукції

	Вид продукції
	Обсяг продукції, ц
	Собівартість 1 ц, грн.
	Ціна 1 ц, грн.
	Результат від продажу
(прибуток (+), збиток (–))
	Відхилення прибутку,
 грн.

	
	план.
	факт.
	план.
	факт.
	план.
	факт.
	на 1 ц, грн.
	на весь обсяг, грн.
	всьо-го
	в т.ч. за рахунок змін

	
	
	
	
	
	
	
	план.
	факт.
	план.
	факт.
	
	кількості продажу продукції
	собівар-тості
	ціни про-дажу

	А
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	Продукція”А”
	14750
	14500
	346
	350
	378
	385
	378-346= 32
	385-350= 35
	32x14750
=
472000
	35x14500
=
507500
	507500
-
472000
=
35500
	32 x
(14500-14750)
=
-8000
	14500 x
(350-346)
=
58000
	14500
X
(385-378)
=
101500

	Продукція”Б”
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Продукція”В”
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Продукція”Г”
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Продукція”Д”
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